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SORU 1

Ada icinde ulagim ag1 mevcut. Agiklamada kentsel dontistim ile yikim olacak ve yeni proje insa alani olacak yaziyor. Bu
durumda proje alaninda bulunan ulasim yollari iptal olacak. Konu hakkinda net bilgi verebilir misiniz?

CEVAP 1

Verilmis olan alanin sinirlari igerisinde kalan mevcut yollar yok sayilarak alan butiindyle ele alinmali ve kurgulanmalidir. Ancak;
proje féylinde de belirtildigi Gizere alanin igerisinde bulundugu kentsel doku ve ulagim aglari degerlendirilmeli, mevcut ulagim
aglar gelistirilerek yeni dneriler getiriimeli ve yayanin alana ve ulagim imkanlarina erisimi planianmalidir. Derenin bulundugu
aksin nasil diizenlenecegi ve proje alani ile iliskisinin ne sekilde olacaginin kurgusu da yine Bitirme Projesi cercevesinde
6grencinin ¢oztm Uretmesinin beklendigi konulardan biridir.

SORU 2
Bitirme projesinin alan .dwg'sini paylasacak misiniz acaba?
CEVAP 2

Alana ait imar plani, tarihi haritalar, belediye verileri, Autocad dosyas! vb. tiim dosyalarin 6grenci tarafindan temin edilmesi
beklenmektedir.

SORU 3
Proje arazimiz dereyle dogrudan da olmasa dolayl bir sekilde baglanti kurabilir mi?

CEVAP 3

Proje alani Alibeykdy Deresi ile dogrudan iliskili durumdadir. Alan dereden bagimsiz duslnilemez. Dolayisi ile tasarlanacak
olan proje ile derenin iligkisinin, dere ve aksinin ¢6ziimii ve proje alani ¢dzim gibi iki ayri konu olarak ele alinmadan; bitinctl
sekilde analiz edilip degerlendirilerek ¢dziimlenmesi ve projenin tasarim ve strilktiir kararlarinda yer almasi gerekmektedir.

SORU 4
Arazi maketini yaparken, kendi proje arazi sininmizi ortalayip, sinirin 4 tarafindan da esit olarak mi alacagiz?

CEVAP 4

Arazi maketinin sinirlarina ve sunumuna ait kararlar da birer tasarim kararidir. Proje alani ile birlikte gevre verilerinin ne
kadarinin ve ne sebeple makete dahil edilecegi konusu égrencinin ¢ozimune birakilmistir.

SORU 5

Bizden 5 adet atdlye isteniyor. Bu atblyeden bazilarini laboratuvar olarak mekansallastirip, ona gére kurgulayabilir miyiz?
Yoksa ek mekansal 6zellik olarak mi laboratuvar olarak tasarim mi yapmaliyiz?

CEVAP 5

Proje dahilinde tasarlanilacak olan inovasyon merkezinin ihtiya¢ duyacag niteliklere sahip gok amagli ve sabit kullanimlara
izin veren atdlyelerin tasarlanmasi beklenmektedir. Bu atélye mekanlarinin, tasarlanmakta olan merkezin ihtiyag duyacag!
nitelikler dahilinde laboratuvar olarak kurgulanmasi miimkiin olmakla birlikte; esnek kullanimlara da izin veren en az iki at6lye
mekaninin da yine proje dahilinde ¢ézlimlenmesi beklenmektedir.





